

चि. महेश एंव सौ.कां. आकृति का शुभविवाह सम्पन्न

माई झुं. 24 फरवरी। झुंझुनू निवासी मुम्बई प्रवासी चि. महेश सुपुत्र श्रीमती सुषमा -श्री रमाकांत टिबडेवाला, सुपौत्र स्व. श्रीमती तारालोचना देवी-स्व. श्री जगदीशप्रसाद जी टिबडेवाला एवं सौ.कां. आकृति सुपुत्री श्रीमती संगीता-श्री विनोद जी अग्रवाल, सुपौत्री श्रीमती गंगादेवी-श्री निरंजनलाल जी अग्रवाल का शुभ विवाह सिटी पैलेस जयपुर में 24 फरवरी 2014 को साआनन्द सम्पन्न हुआ।

टिबडेवाला एंव अग्रवाल परिवार ने जयपुर आकर विवाह सिटी पैलेस जयपुर में विवाह करने का निश्चय कर निश्चित ही आज जहां कोलकाता, बम्बई, देहली जैसे बड़े महानगरों के लोगों में बाहर गोवा, हिल स्टेशनों आदि जगहों पर शादी विवाह करने की फैशन हो रही है उस परम्परा को एक नई दिशा में मोड़ते हुए राजस्थानी संस्कृति से रुबरु करवाया है। दोनों परिवार 22 फरवरी को जयपुर आये सभी दोनों पक्षों ने नेगचार यही किये तथा इस अवसर का पुरा आनन्द उठाया जयपुर का भ्रमण करके। 23 फरवरी को सांयकाल तिलक समारोह एंव संगीत सन्ध्या का आयोजन चंदनबन में किया गया जिसमें जिसमें कलाकारों ने दी सुन्दर गजस्थानी प्रस्तुतियां जिसमें उपस्थित परिवारजन के व्यक्ति भी अपने को रोकन सके और नाचकर गाकर अपनी खुशी का किया इजहार। इससे पूर्व प्रातः 10 से 1 बजे तक होटल मेरिडिन के सभागार में राधा कृष्ण की जीवत झांकियों का नाट्य प्रदर्शन कलाकारों द्वारा किया गया। तथा 23 को सुबह राजस्थान पोलेो ग्राउण्ड में हाथी



फोटो : रामनिवास सोनी

घोड़ों की राइडिंग, मेहंदी ज्योतिष, जादुगर सहित अन्य मनोरंजक खेल कार्यक्रमों का सभी ने भरपूर आनन्द उठाया।

24 फरवरी को चि. महेश एवं सौ.कां. आकृति बंधे परिणय बंधन में जयपुर के आराध्य देव भगवान गोविन्ददेवजी मन्दिर से सटे सिटी पैलेस के शाही स्थल पर जहां गणमान्यजनों ने भी वर वधु को दिया आशिर्वाद। इससे पूर्व चि. महेश शाही सवारी के साथ नाचते गाते खुसियां मनाते बाराती सजधजकर दुकाव लेकर पहुंचे सांयकाल 6 बजे तथा हाई टी के पश्चात फेरे शुरू हुए। सांयकाल 6 बजे कुल मिलाकर सब कुछ था समयबद्ध तरीके से हर्ष एवं उल्लास के साथ। रात्रि में हुई सज्जन गोठ एंव अन्य कार्यक्रम दोनों पक्ष विदा हुए जयपुर से विवाह के अगले रोज



मंगलवार को इस संतुष्टी के साथ की उन्होंने सोलह संस्कारों में एक संस्कार जो कि है पवित्र विवाह का उसे सम्पन्न किया था राजस्थानी परम्परा में। इस अवसर दोनों परिवार के परिवारजन, जयपुर, मुम्बई एंव झुंझुनू से पधारे रिश्तेदार एंव गणमान्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे। सभी आगंतुकों का आतिथ्य टिबडेवाला परिवार के बनवारीलाल, नवलकिशोर, चन्द्रभान, राधेश्याम, राधा बल्लभ, गधाकिशन, विनोद, श्रीकान्त, बुजेश, दीपेश, हर्षवर्द्धन, श्यामसुंदर, आनन्द, विश्वनाथ, आत्माराम टिबडेवाला एंव ओमप्रकाश केडिया इस्लामपुर आदिजन ने किया।

नितीन केजडीवाल आईपीसीसी में सफल



माई झुं. न्यूज। सत्यनारायण केजडीवाल के सुपौत्र नितीन केजडीवाल सुपुत्र दिनेश केजडीवाल ने हॉल ही में सीए की आईपीसीसी परीक्षा में अच्छे अंको से पास होकर न केवल परिवार अपितु समाज को भी गौरवान्वित किया है। नितीन बचपन से ही पढाई में अक्वल रहते आये है उन्होने अपनी सफलता का श्रेय बडे बुजुर्गों एंव गुरुजनों के आशिर्वाद काँ दिया है।

ईटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजो को ईटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिससर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को ईटरनल अस्पताल की सुविधाएँ उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

भगवान सिंह खीचड़ सेवानिवृत हुए



माई झुं. न्यूज। कृषि ऊपज मण्डी समिति, झुंझुनू के केशिपर, भगवान सिंह खीचड़ के राजकीय सेवा से सेवानिवृति पर हार्दिक अभिनन्दन करते हुए माल्यापण एंव सम्मान पत्र भेंट कर उनका सम्मान कृषि ऊपज मण्डी समिति के उपाध्यक्ष ताराचन्द गुता भौडकीवाला ने किया साथ ही कृषि ऊपज मण्डी समिति के पदाधिकारी, कर्मचारी एंव मण्डी के व्यापारियों ने भी खीचड़ को भाव भीनी विदाई देते के साथ ही उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आदित्य सीएस बने



माई झुं. न्यूज। आदित्य राणासरिया ने कंपनी सेक्रेट्री सीएस की परीक्षा पास कर न केवल परिवार को अपितु समाज को भी गौरवान्वित किया है। विदित है कि आदित्य ने सीएस की (एकजीक्यूटिव) परीक्षा में भी ऑल इंडिया मेरिट में 19 वां स्थान बनाया था। आदित्य ने अपनी सफलता का श्रेय दादा मनोहरलाल राणासरिया व पिता अजीत राणासरिया को दिया है।

भावना मोदी ने सीएस में फहराया परचम



माई झुं. न्यूज। कंपनी सेक्रेटरी (एकजीक्यूटिव) परीक्षा में भावना मोदी ने प्रदेश में पहला स्थान प्राप्त किया है। वरिष्ठ समाज सेवी गीलराम मोदी की पोती ने राष्ट्रीय स्तर पर पांचवीं रैंक हासिल की है। वे जयपुर में सीएस की तैयारी कर रही हैं। उसने सफलता का श्रेय पिता निर्मल मोदी, मम्मी मधु देवी व भाई सीए भवानी शंकर मोदी को दिया है। भावना की सफलता पर मोदी परिवार में हर्ष एवं खुशी का माहोल है।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-02-2014
Posted At H.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of March 2014

जल जागरूकता पर कार्यशाला



माई झुं. न्यूज। जिला परिषद सभागार में सोमवार को जल जागरूकता पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जल जागरूकता सप्ताह के तहत आयोजित कार्यशाला की अध्यक्षता जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जे. पी. मीणा ने की। जन स्वास्थ्य एवं अभियांत्रिकी विभाग के अधीक्षण अभियन्ता आनन्द प्रकाश मीणा ने जल संग्रहण तथा बचत की विधियों के बारे में बताया। वरिष्ठ रसायनज्ञ डॉ. रामचन्द्र अणगासरिया ने पानी में मौजूद तत्वों और उनसे स्वास्थ्य पर पडने वाले प्रभावों की जानकारी दी। कार्यशाला में जलदाय विभाग के अधिशासी अभियन्ता-शहर योगेश त्रिलोदिया, नागेश कुमार व सुरेन्द्रसिंह सेन आदि मौजूद थे।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेम्बिंग डाक्टरेट-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को " फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस " की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजो को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएँ उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजडीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com

मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
p1halwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना :प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिन्टिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित